KounTponbsHas pabora
JUTSI TIPOBEJICHUST BCTYMUTEIBHBIX UCTIBITAHUN TIPU TIPUEME
B VIII xnace 7151 mosmyueHust cpeiHero o0pa3oBaHuUs
B ['YO «MuHckoe 001aCTHOE KaIETCKOE YUMUITUIILIE)
o yueOHOMy npenmMery «MaremaTuka»

1 BapuanTt

1. Kakue u3 cinenytonux GyHKIUN SIBISIOTCS JIMHEWHBIMU

Dy=3x% 2)y=2x—01; 3)y==; 4)y=x?

x}

m2+4m+4

2. YIpOoCTHTE BBIpaXKEHHE
m2—4

3. Pemrute ypaBHenue: 8(x —1) — 6 = x

4. B paBHoOeapennom tpeyronbauke ABC ¢ BepmunHoii B yriet B u C otHOCSTCS
kak 1:2 coorBercTBeHHO. HalimuTe yrom mexay ouccexkrpucoit AK u
crtoponoit AC.

5. [Toctpotite rpaduk TMHEWHON QyHKIMKU Y = kX + b, KOTOPBII MPOXOAUT Yepes
Touky A(2;0) u yepe3 ToUKy nepeceueHus rpaguka GyHKuun y = —x + 2 ¢ OChIO
opauHat. Hainure koadduruentsr k u b .

2 BapuaHT

1. Kakue u3 ciaenyronux GyHKIUN SBISIOTCS TUHEHHBIMU

1
Dy== 2)y=3; Dy=-x 4)y=x*?

X

n2-25
n2-10n+25

2. YpocTure BhIpaKEHHE

3. Pemure ypasuenue: 11(x —7) =5+ 9x

4. B paBHoOGeapennoMm Tpeyroabanke ABC ¢ BepmmHol B yriber 4 u B oTHOCSTCS
kak 3:4 coorBercTBeHHO. Halimute yron mexay ouccexkrpucoit CH u
croponoii BC.

5. IMoctpotite rpaduk mMHEWHON QyHKIMKU Y = kX + b, KOTOPBII MPOXOAUT Yepes
Touky A(0;4) n yepe3 TouKy nepeceueHus rpapuka GyHKun y = x — 4 ¢ ocbto
abcmucce. Haitnure kosddurmentsr k u b .



Kanrtponbnas pabora
JUTSI TIPAsi/I3EHHAS YCTYIMHBIX ICMIBITAY MPBI MPBIEME ac00
y VIII kiac it atpeIMaHHs aryabHau CSp3IHSIN aayKaliblii
¥y AYA “Minckae abnacHoe KaJ31Kae BydbLIiya’
na ByudsOHamMy mpaamery ‘“‘Marsmarsika”

1 BapbIsSHT

1. SIxis 3 HacTYnHBIX QYHKIBIN 3’ TYIISIOINIIA JTIHEHHBIM1

Dy=3x% 2)y=2x—01; 3)y==; 4)y=x?

x}

m2+4m+4

2. Copaciriiie BeIpas
PACHIte Bhp m2—4

3. Pamsinie ypayuenne: 8(x — 1) —6 = x

4. 'Y paynabenpanubiM TpoxByronbHiKy ABC 3 Bspubiasii B Byrist B i C
agHocsamna sk 1:2 aqnaBenna. 3Haiazine Byran namix oicexkrpoicait AK 1
crapanoit AC.

5. [MaGymyiine rpadik JiHESHHAN QYHKIBI Y = kX + b, IKi Ipaxoa3iIis mpa3
nyHKT A(2;0) 1 myHKT nepacsusHHs rpadika QyHKIbI Yy = —X + 2 3 BOCCIO
apJabIHAT, 1 3HAKA31IE Kad(ilbIeHTsI K U b .

2 BapbIAHT

1. SIxis 3 HacTYnHBIX (QYHKIIBIN 3’ AYIISIONIA J1HEHHBIM1

1
Dy=2 2y=3 3)y=-x Hy=x*?

X

n2-25
n2-10n+25

2. Cropaciiitie BbIpa3

3. Pambine ypayuenne: 11(x —7) =5+ 9x

4. 'Y paynabenpanubiM TpoxByronbHiky ABC 3 Bsipuisinsii B Byrisr 4 u B
agHocsIa Ak 3:4 aanmaBeaHa. 3Hana311e Byrai mamix BeIIbIHEN CH 1
crapanoi BC.

5. [MaGymyiine rpadik JiHESHHAN QYHKIBI Y = kX + b, IKi Ipaxoa3iIis mpa3
nyHKT A(0;4) 1 myHKT nepacsudHHs rpadika QyHKIbI Y = X — 4 3 BOCCIO a0CIIbIC,
1 3HalA311e KadinbleHTs k U b .



